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▲▼ (fév/mars 2024 - fév/mars 2019)

INTÉRÊT POUR LES ÉLECTIONS EUROPÉENNES DE 2024 ET
PROBABILITÉ DE VOTER À CES ÉLECTIONS

UE27 FR

   

Total 'Probable' (7-10) Total 'Neutre' (5-6) Total 'Improbable' (1-4) Pas admissible / Ne sait pas

UE27 FR

ResponseGroupedSpont LB  LB  LB  LB 

Total 'Probable' (7-10) 71 ▲10 67 ▲6
Total 'Neutre' (5-6) 13 ▼3 12 ▼1
Total 'Improbable' (1-4) 14 ▼7 19 ▼6
Pas admissible / Ne sait pas 2 = 2 ▲1
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QA20. Si les prochaines élections européennes devaient se tenir la
semaine prochaine, quelle serait la probabilité que vous votiez à ces
élections ? Veuillez utiliser une échelle de 1 à 10, où '1' signifie 'pas du
tout probable' et '10' signifie 'très probable'. (%)

UE27 FR

 

Total 'Intéressé(e)' Total 'Pas intéressé(e)'

UE27 FR

Response LB  LB  LB  LB 

Total 'Intéressé(e)' 60 ▲11 47 ▲1
Total 'Pas intéressé(e)' 40 ▼10 53 =

Ne sait pas ▼1 ▼1

Camembert
extérieur

Camembert
intérieur

5347

40

60

QA13. Les prochaines élections européennes auront lieu en juin
2024. Dans quelle mesure diriez-vous que vous êtes
intéressé(e) ou non par ces élections ? (%)

PRIORITÉS DES CITOYENS À LA VEILLE DES ÉLECTIONS EUROPÉENNES

QA14ab. Parmi les thèmes suivants, lequel devrait être abordé en priorité lors de la campagne électorale pour les prochaines élections au
Parlement européen ? Premièrement ? Ensuite ? (%)
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La lutte contre la pauvreté et l'exclusion sociale

La santé publique

Le soutien à l'économie et à la création de nouveaux emplois

La défense et la sécurité de l'UE

La lutte contre le changement climatique

L'avenir de l'Europe

La migration et l'asile

La démocratie et l'État de droit

La politique agricole

La lutte contre le terrorisme et le crime organisé

L'autonomie de l'UE dans les domaines de l'industrie et de l'énergie

Les droits des consommateurs

L'aide humanitaire et l'aide au développement

La transition numérique de l'économie et de la société européenne

L'égalité des genres, l'inclusion, et la diversité
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 UE27 FR

Fiche nationale France1 012 Interviews | Méthodologie (FR): Face à face
Dates de terrain: 7 février 2024 - 27 février 2024

26 411 Interviews | Méthodologie (UE27): Face à face*
Dates de terrain: 7 février 2024 - 3 mars 2024

*Y compris CAVI (Computer-assisted video interviewing) en Tchéquie, au Danemark, à Malte et en Finlande
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▲▼ (fév/mars 2024 - sept/oct 2023)

Fiche nationale France

LE VOTE DANS LE CONTEXTE ACTUEL ET LE RÔLE DU PARLEMENT
EUROPÉEN

UE27 FR

 

Plus important Sans changement/ Comme maintenant (SPONTANÉ) Moins important Ne sait pas

UE27 FR

ResponseNeutralOrder LB  LB  LB  LB 

Plus important 56 ▲3 50   =

Sans changement/ Comme maintenant (SPONTANÉ) 10 = 9 ▲3
Moins important 28 ▼2 30   =

Ne sait pas 6 ▼1 11 ▼3
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QA2. Vous-même, souhaiteriez-vous voir le Parlement européen jouer
un rôle plus important ou moins important ? (%)

Total 'D'accord' Total 'Pas d'accord' Ne sait pas
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QA21.4. Dans la perspective des prochaines élections
européennes, dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas
d'accord avec les affirmations suivantes ? - Le contexte
international actuel rend le vote encore plus important (%)

QA15ab. Lors des prochaines élections européennes, les citoyens de l'UE éliront de nouveaux députés au Parlement européen. Quelle
valeur, parmi les suivantes, le Parlement européen devrait défendre en priorité ces cinq prochaines années ? Premièrement ? Ensuite ? (%)
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La paix

La démocratie

La protection des droits de l'homme dans l'UE et dans le monde

La liberté d'expression et de pensée

L'État de droit

La solidarité entre les États membres de l'UE et entre ses régions

La dignité humaine, y compris l'interdiction de la peine de mort, de la torture ou de l'esclavage

Le respect des identités, cultures et traditions nationales dans les États membres de l'UE

L'égalité entre les femmes et les hommes

La tolérance et le respect de la diversité dans la société

La lutte contre les discriminations et pour la protection des minorités

La solidarité entre l'Union Européenne et les pays pauvres dans le monde

La libre circulation

La liberté de religion et de croyance

Le droit de demander l'asile en cas de persécution
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 UE27 FR

LES VALEURS QU'IL FAUDRAIT QUE LE PARLEMENT EUROPÉEN
DÉFENDE À L’AVENIR

Fiche nationale France1 012 Interviews | Méthodologie (FR): Face à face
Dates de terrain: 7 février 2024 - 27 février 2024

26 411 Interviews | Méthodologie (UE27): Face à face*
Dates de terrain: 7 février 2024 - 3 mars 2024

*Y compris CAVI (Computer-assisted video interviewing) en Tchéquie, au Danemark, à Malte et en Finlande
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ASPECTS AUXQUELS L’UE DEVRAIT ACCORDER LA PRIORITÉ POUR
CONSOLIDER SA POSITION DANS LE MONDE
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UE27 FR

 

Total 'Positive' Neutre Total 'Négative' Ne sait pas

EU27 FR

ResponseNeutralOrder LB  LB  LB  LB 

Total 'Positive' 47 ▲2 37 ▲1
Neutre 36 ▼2 35 ▼5
Total 'Négative' 17 ▲1 27 ▲4
Ne sait pas ▼1 1 =
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D78. En général, l'UE évoque-t-elle pour vous une image très
positive, assez positive, neutre, assez négative ou très
négative ? (%)

IMAGE ET RÔLE DE L’UNION EUROPÉENNE

Q11ab. En pensant à l'avenir, à quel aspect parmi les suivants l'UE devrait-elle accorder la priorité pour renforcer sa position dans le
monde ? Premièrement ? Ensuite ? (%)
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La défense et la sécurité

Les questions énergétiques, l'indépendance énergétique, les ressources, et les infrastructures

La sécurité alimentaire et l'agriculture

La compétitivité, l'économie, et l'industrie

L'action pour le climat et la réduction des émissions de gaz à effet de serre

Les valeurs de l'UE, notamment la démocratie et la protection des droits de l'homme

L'éducation et la recherche

La démographie, la migration, et le vieillissement de la population

Les relations internationales et la diplomatie

Le commerce international

La technologie et l'innovation, y compris l'IA (Intelligence Artificielle)

L'euro

La culture

L'élargissement de l'UE
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▲▼ (fév/mars 2024 - sept/oct 2023)

1 012 Interviews | Méthodologie (FR): Face à face
Dates de terrain: 7 février 2024 - 27 février 2024 Fiche nationale France

26 411 Interviews | Méthodologie (UE27): Face à face*
Dates de terrain: 7 février 2024 - 3 mars 2024

*Y compris CAVI (Computer-assisted video interviewing) en Tchéquie, au Danemark, à Malte et en Finlande
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ENQUÊTE PRINTEMPS 2024 DU PE

QA9. Ces dernières années, diriez-vous que le rôle de l'Union 
européenne dans le monde est devenu ... ? (%)

Plus important    Est resté le même    Moins important   Ne sait pas
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IMPACT DES ACTIONS DE L’UE SUR LA VIE DES CITOYENS ET
APPARTENANCE À L’UE

▲▼ (fév/mars 2024 - sept/oct 2023)

UE27 FR

   

Total 'Optimiste' Total 'Pessimiste' Ne sait pas

UE27 FR

ResponseNeutralOrder LB  LB  LB  LB 

Total 'Optimiste' 61 ▲1 42 ▼4
Total 'Pessimiste' 35 ▼1 52 ▲3
Ne sait pas 4 = 6 ▲1
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SD22. Diriez-vous que vous êtes très optimiste, plutôt optimiste, plutôt
pessimiste ou très pessimiste concernant le futur de l'UE ? (%)

Votre niveau de vie va baisser Votre niveau de vie ne va pas changer Votre niveau de vie va augmenter Ne sait pas
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SD27. En pensant à l'évolution de votre niveau de vie
personnel dans les cinq prochaines années, laquelle des
affirmations suivantes décrit le mieux vos attentes ? (%)

UE27 FR

 

Bénéficié Pas bénéficié Ne sait pas

UE27 FR

Response LB  LB  LB  LB 

Bénéficié 71 ▼1 63 ▼7
Pas bénéficié 23 ▲1 26 ▲5
Ne sait pas 6 = 11 ▲2
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QA6. Tout bien considéré, estimez-vous que (NOTRE PAYS) a bénéficié
ou non de son appartenance à l'UE ? (%)

UE27 FR

 

Total 'Oui' Total 'Non' Ne sait pas

UE27 FR

Response LB LB LB  LB 

Total 'Oui' 73 ▲3 71 ▲5
Total 'Non' 26 ▼3 27 ▼6
Ne sait pas 1 = 2 ▲1
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QA7. Diriez-vous que les actions de l'UE ont un impact sur
votre vie quotidienne ? (%)

▲▼ (fév/mars 2024 - sept/oct 2023)

Fiche nationale France1 012 Interviews | Méthodologie (FR): Face à face
Dates de terrain: 7 février 2024 - 27 février 2024

26 411 Interviews | Méthodologie (UE27): Face à face*
Dates de terrain: 7 février 2024 - 3 mars 2024

*Y compris CAVI (Computer-assisted video interviewing) en Tchéquie, au Danemark, à Malte et en Finlande

EUROBAROMÈTRE SPÉCIAL 101.1 | EB045EP

ENQUÊTE PRINTEMPS 2024 DU PE

ÉVOLUTION DU NIVEAU DE VIE ET OPTIMISME CONCERNANT LE
FUTUR DE L’UNION EUROPÉENNE

PRIORITÉS DES CITOYENS À LA VEILLE DES ÉLECTIONS EUROPÉENNES




